

запити зацікавлених осіб вже реально існуючу на момент отримання запиту (тобто раніше створену і в силу цього вже наявну в розпорядженні) інформацію, але обов'язком створювати нову (тобто таку, якої раніше не існувало) інформацію розпорядники згідно з законом не обтяжені. Це підтверджується положеннями ч. 1 ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації», де зазначено, що Запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні. Вказане означає, що положення Закону поширюються виключно на ті правовідносини, в яких на момент отримання відповідного запиту суб'єкт владних повноважень або розпорядник інформації в результаті реалізації управлінських функцій вже мав в своєму розпорядженні певну інформацію, котра підпадає під визначення публічної. Законом України «Про доступ до публічної інформації» не передбачено періодично (щомісяця) створювати запитувану інформацію.

На підставі викладеного, керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації», повідомляємо, що станом на сьогоднішній день в КНП ХОР «Обласний медичний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І.Шаповала»:

1) наявна вакантна посада лікаря-інтерна урологічного профілю для проходження інтернатури.

2) відсутні вакантні посади «лікаря-терапевта», «лікаря-дерматовенеролога», «сімейного лікаря» для проходження інтернатури та подальшого працевлаштування випускникам.

Натомість зауважуємо, що Центр не має правових підстав для подальшого працевлаштування осіб після походження інтернатури, оскільки чинне законодавство передбачає наявність кваліфікаційних вимог щодо лікарів – наявність трудового стажу та кваліфікаційної категорії для працевлаштування в лікувальні заклад, які надають спеціалізовану та високоспеціалізовану медичну допомогу (в т.ч. обласні лікувально-профілактичні заклади (підприємства, установи)).

Відповідно до чинного законодавства України у разі незгоди заявника, рішення по розгляду запиту може бути оскаржене до суду в установленому чинним законодавством порядку.

Заступник генерального директора
з медичної частини



В.М. Демченко